

书 签

本报记者 二年级 张怡嘉

妈妈的生日到了，我要给爱看书的妈妈做一张书签。

我先准备好了做书签的材料和工具，有五颜六色的卡纸、双面胶、剪刀、水彩笔、丝带等。

开始制作了，我构思图案，想来想去，决定做一个小熊猫图案的书签。我先在白纸上画了一只胖嘟嘟的熊猫，然后沿着熊猫的轮廓剪下来，用胶水把熊猫贴在硬卡纸上。再给熊猫涂上颜色，黑黑的耳朵，黑黑的眼圈，黑黑的四肢，一张红色的俏皮的小嘴。我又在熊猫的圆鼓鼓的白肚皮上写上了名人名言“成功=艰苦的劳动+正确的方法+少谈空话”。为了让书签更加漂亮，我在熊猫的脑袋上钻了一个小孔，系上一条粉红的丝带，这样可以让妈妈在看书时能够更快地找到所要看的地方。一只惟妙惟肖的熊猫模样的书签就做好了。

妈妈收到了我的书签，高兴地说：“这是最好的生日礼物。”

蜗牛壳的传说

宁波余姚市姚北实验学校 303 班 钱锦通

在很久很久以前，在蜗牛刚出现在这美好的世界上的时候，蜗牛是一个顽皮的小飞蛾。

它每天飞来飞去，有时飞得无影无踪，让大家急得团团转。有时飞到很遥远的地方去，飞着飞着就迷路了，要飞好几十天才到家，让家人着急。有时拿着桑叶串飞到火山岩浆上空。一边烤一边吃，那种滋味香喷喷的，超级美味。让蜗牛回味无穷……真是调皮的蜗牛。

一次，全世界举行一次飞行赛，蜗牛也参加了。比赛开始了，蜗牛用尽九牛二虎之力，扇动翅膀，像离弦的箭一样冲到了终点，得了冠军。裁判奖励蜗牛一个很大的奖杯。蜗牛怕别人偷他的奖杯，就把奖杯背在身上。别人见了说：“蜗牛，你整天背着奖杯干嘛呢？”蜗牛不理别人。反而狗咬吕洞宾——不识好人心，用奖杯砸向别人。

过了许多年，许多代，终于让蜗牛的身体成形了，奖杯变成了一个蜗。蜗牛的翅膀也没有了，只能在地上慢慢地爬了。

蜗牛这才知道，要多听好人忠实的劝告，可现在已经晚了。

指导老师 蘑 菇

我的小蝌蚪

宁波市翰香小学 201 班 梁诗涵

前几天，妈妈给我买了几只小蝌蚪，我可喜欢它们了。

蝌蚪的脑袋黑黑的、小小的，尾巴长长的，两边是透明的……别看小蝌蚪身子小，游起来可灵活了。我伸出手指轻轻碰碰它，它就快地游跑了。瞅着瓶子，发现小蝌蚪游的时候，尾巴左右摇摆，就像一条美丽的波浪线。我发现，有一只小蝌蚪正在瓶底睡觉，几只顽皮的小蝌蚪总是跑来用头碰它，不让它睡。有的碰一下，在旁边看一会儿，而有的碰一下就飞快地游走了。睡觉的小蝌蚪被弄醒了，发现碰它的小蝌蚪已经游到别的地方去了，便飞快地摆动着尾巴追了上去，一边追一边好像在说：“站住！站住！捣蛋鬼。”看着小蝌蚪们玩，我也忍不住捧腹大笑起来。

第二天一大早，我就爬到阳台上看小蝌蚪。发现有好几只小蝌蚪死了，看着他们静静地躺在瓶底，我伤心地哭了。可怜的小蝌蚪呀，你怎么就死了呢？

几天过去了，小蝌蚪越来越大，长成了一只只美丽的小青蛙。

小小演唱会

本报记者 杨丽华

星期三体育课是打羽毛球，这一次我得到了书本上得不到的知识，那就是自信和勇敢。

这次羽毛球课，刚开始没什么特别，上了一会儿，大家觉得特别无聊，一合计开个演唱会来打发时间。虽然我们只有四个人，但是我们还是很专业的。大家一致推荐我当主持人，我也就装模作样的做起了主持人。我用羽毛球拍当话筒，说：“下面有请杨慧来演唱《爱的供养》！”杨慧的脸顿时红了起来，像个太阳。她轻轻的唱了起来，我们都为她鼓掌，她的脸更红了！她刚唱完，我接着报幕：“下面请于天博小姐演唱京剧，有请！”于天博放开嗓子唱了起来，我相信别人听了肯定想撞墙，终于她唱完了！“下面有请我和裴欣楚来共同演唱《大笑江湖》，裴欣楚‘宁死不屈’，我们劝了好一会儿，终于裴欣楚肯唱了！我们唱的那叫一个欢那！唱啊唱啊，时间飞逝而过，老师就让我们回教室了！”

经过这次演唱会，我明白了，上台演出要有自信，要勇敢，不然观众是不会喜欢你的！

指导老师 任晓琼

近日，翻看以前的日记本，那一个稚嫩的故事，让我又回到了刚入学那个。

刚入学那阵子，心里只想着玩。一次语文第三单元考试，我根本没有好好复习，结果作文离题了，扣了三十分啊！当老师报到我的同桌吴佳遥同学考了73分时，我的心一下子紧张了起来，她考了这么点，那我就更糟糕了。过不出我所料，只考了63分。顿时，我的眼泪夺眶而出，好似一汪河水“哗啦”地流淌。这时，吴

佳遥可骄傲了，昂首挺胸，这是我头一回比她考得差。她一刻不停地在四周宣传：“徐璟瑶这次比我考得都差哦！你们今后不用向她学习了。”当我听着她说，我心里难过极了，好像被针刺的一样。现在想起来还难受。

我不仅有哀也有喜，在三年级的期末考试中，我得了个全班第一名。当时，我还不敢相信这是真的。为了求证事实，我

假

本报小记者 谢思函

假如我是一个老师，我一定把自己所有的知识毫不保留地传授给我的学生，我会带着他们一起学习，一起玩耍，一起奔跑在绿色的森林里，沐浴着浓郁的花香，我们一起快乐地游戏。当学生犯错误的时候，我一定不会责骂他，而是跟他讲道理。

假如我是一个医生，我一定尽心尽力为患者看病。不是为了感谢，不是为了锦旗，而是因为我有我的真理：救死扶伤是

如

本报小记者 谢思函

我的责任，我有理由去治疗病人的身体。新的一天即将开始，换上白大褂，我就是一名医生，我要投入到新的工作环境中。

假如我是一名警察，我一定努力去为大家服务。抓住一名小偷时，我的心就安宁了许多，因为我履行了自己的责任；邻居家的叔叔阿姨闹起了别扭，我总会第一个去当“和事老”，给叔叔打一枚“安慰针”，告诉他别跟阿姨过意不去。给阿姨

买一支冰激凌，让她消消气。

假如我是一位科学家，我一定会研制出更多对人类有益的东西。我画好图纸并进行数据统计，再根据草图做新型工具。也许在那时，宇宙飞船已经“OUT”，航空母舰也成为了交通工具，人们一定生活在高科技中，去外星球旅游也只是“弹指一挥间”的事情。

假如我是……不管我将来成为什么，我都会是祖国的栋梁。

文明礼让

宁波市华天小学 302 班 张淑怡

星期六中午，我上好奥数课后和妈妈一起回家。在路上，遇到了一件事情让我深有感悟。

在家门口过马路时，我和妈妈站在人行横道上等，汽车一辆辆从我们眼前“嗖！嗖！”地疾驰而过，没有一辆车子停下来让我们先行。不一会儿，又来了几位老年人，司机不但没有把汽车停下来，而

且有几辆车还按起了喇叭。旁边的几位爷爷奶奶七嘴八舌地说：“现在的司机越来越没礼貌了，不给我们让行也就算了，还把喇叭摁得这么响！”“唉，别提了，现在也只有公交司机会给我们让行！”我想：“现在不是在提倡要礼让行人斑马线吗？为什么大家都沒有这样做？”我们一直等到马路上没有一辆汽

车包是我的好朋友，书包里也有好多好朋友。

平时，铅笔盒和书本都藏在书包里。铅笔盒是小房间，打开小房间就是卧室。卧室里住着铅笔哥哥、橡皮弟弟、尺子姐姐和卷笔刀妹妹。铅笔哥哥在睡觉，下面的是橡皮弟弟，橡皮弟弟睡在角落里做着甜美的梦，尺子姐姐也在闭目养神呢！

卷笔刀妹妹脑袋大大的，肚子圆圆的，只要铅笔哥哥钻进卷笔刀妹妹的鼻子，再转动它的后面，铅笔的皮就会钻进

卷笔刀妹妹的肚子，铅笔的皮就像一朵朵小花。我要写字时，铅笔哥哥就会有细细的笔芯出来帮我完成。橡皮弟弟的样子很像草莓，粉粉的，散发出来的香味也是草莓味。它就像清洁工人一样帮我把写错的字扫得干干净净。尺子姐姐的身子扁扁的，身上刻着一条条间隔很均匀的短线，线的上面标着像小蝌蚪一样的阿拉伯数字

我的作文老师

本报小记者 张心怡

我的作文老师，姓李，我们都亲切地喊他老李老师。

李老师眼睛虽小但聚光，上课再小的一个动作或表情，都逃不过他的小眼睛。眼镜架在高高的鼻梁上，这是爱读书的历史见证。尤其那圆滚滚的大肚子，很有特点，你说他是不是怀孕五个月了呢？所以进门时总要侧着走，我猜呀，肯定是因为肚子太大了，正着走要被门给卡住。

几年前，妈妈在桃源路的地摊上看到一盆仙人球，便毫不犹豫地把它买了下来。

刚买来时，仙人球如我的小拳头一般大。妈妈把它放在窗台上，那几日，我一放学便跑去看它。

仙人球似乎不会长大。总是那么大，胖胖的，圆圆的，绿绿的，若不是有这浅黄色的大粗外细的刺整齐地排在四周，我早就捧在手心里玩了。

仙人球一年四季都是绿的。一天放学回家，我惊奇地发现仙人球头上开着火红火红的花，远远望去，如同一簇永不灭的火星点燃在那绿油油的小脑袋上。脑袋从

他说话幽默风趣。有时很会吹牛，但绝不会胡谈乱扯，他说的每一句话，每一个词，每一个字都有理由的。

他还爱编故事，每次听他讲课，都是一种快乐的享受。一次，老师问我上节课为啥没来，我说去桃树湾了。没想到被李老师听成了“逃鼠湾”。李老师即兴编了一个故事，说我爷爷老家村子原来叫“老鼠湾”，村里老鼠成灾，直到我爷爷出生

上到下，由浅入深再入浅。先是青青的绿，中间一部分不知是光线作用还是怎么了，深深的绿，那么养眼。再下面，也许是快到根了吧，变成了浅浅的黄。而外层的刺则成了若隐若现。

我是一个懒散的人，养花种草什么好养养什么，总是热心几日，便瞧也不瞧它们了。一天，我心血来潮，想瞧瞧几盆花草怎样。原先最艳的凤仙花已经奄奄一息，而最不显眼的仙人球还牢牢在土中，和原先一样绿，一样精神，只不过瘦了一些！

儿时的日记

本报小记者 徐璟瑶

偷偷地溜进老师办公室，翻开了老师桌上的一叠试卷，的确是真的，连班上成绩次次第一的周加也和我相差零点五分，这真是一个大快人心的事情。当我走出老师办公室的门，我就像一只采了蜜的小蜜蜂在走廊上飞舞，那心中别提多高兴了。

你看，儿时的日记就像一串冰糖葫芦，是绝对不会融化的，永远那么快乐那么甜蜜。

买一支冰激凌，让她消消气。

假如我是一位科学家，我一定会研制出更多对人类有益的东西。我画好图纸并进行数据统计，再根据草图做新型工具。也许在那时，宇宙飞船已经“OUT”，航空母舰也成为了交通工具，人们一定生活在高科技中，去外星球旅游也只是“弹指一挥间”的事情。

假如我是……不管我将来成为什么，我都会是祖国的栋梁。

童年趣事

浙江宁波市姜山镇实验中学 102 班 郑梦雅

不小心，大概是弄疼爸爸了吧！他忽然翻了一个身，吓得我出了身冷汗。看他并没反应，我又继续绑了起来，最后，我数了一下，总共绑了20个小辫子。我心想：“这回，你该出丑了吧！”

爸爸醒了，向大厅走去。刚好我和外婆在那里聊天。爸爸走了过来，还伸了一个懒腰，说：“梦雅，你妈妈和外公呢？”外婆和我同时抬头。立刻，我和外婆忍不住大笑起来，外婆笑得直不起腰来，说：“哎哟，你呀，怎么这么搞笑呢？”我也笑着说：“我的爸呀！我的上帝呀！”

车，才陆陆续续地穿过了马路。晚上，我向爸爸说了这件事，爸爸听后很是气愤：“你们这么多人在等也不让的不对，爸爸从去年开始就已经这样做了。今后一定要保持这个礼让行人的习惯。”

整个社会都在提倡“礼让行人，文明出行”，希望所有的驾驶员叔叔阿姨们，请你们养成礼让行人的好习惯！尽管这样做耽误了你们一小段时间，但却让我们多了一份感激之情！

指导老师 项丽

我的好朋友

余姚市知音培训学校 二年级 毛雨欣

“123……”。别看它很普通，用处可大啦。数学课上，可以画直线和图形。语文课上，可以把好词好句划出来。平时，我还用它量长度和高度，尺子真是我的好朋友。要学习时我的书本就可以帮我复习，有不会做的题目可以看书。

它们都是我形影不离的好朋友啊！

指导老师 葡萄

那天，突然天上电闪雷鸣，出现了一个云旋涡，一阵暴雨过后，人们发现小巷上铺满了老鼠，从此，老鼠就没了。这个“老鼠湾”就变成了“逃鼠湾”，渐渐被人们叫成了“桃树湾”。

老师为了让故事更生动，不时用夸张的表情，还头动屁股摇地表演一番，不笑趴下，那就怪事了呢！

这就是我有一肚子想法的作文老师！我所崇拜的一个好老师！

仙人球

宁波市江东区镇安小学 601 班 陈珊珊

仙人球没有香气，不会靠香气取悦于人，没有雍容华丽的身姿，不会靠样子博人喜爱，只是积极蓬勃朴实地生长，靠它的顽强点缀生活，用不懈的坚持告诉人们它存在。它如同一首诗，总在吟诵朝气，吟诵生命，吟诵希望，吟诵一切美好！

阳光斑斑点点照在这盆仙人球上，折射出耀眼的亮点，静止与跳动的都是花蕊般的笑脸。清点着扎手的刺，心底不由得漾起沁人的绿色，有了丝丝点点真挚的敬佩。

指导老师 高娜